
 
 

                                                                                                                                        

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 37 AÑO: 2024 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 01 DE MARZO DEL 2024. 

ASUNTO: LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA 
SOLICITUD DE LICENCIA DE SEPARACIÓN DEL CARGO POR 
TIEMPO INDEFINIDO DEL REGIDOR ARQ. MANUEL ESPARZA 
VAQUERA. 

ACTA NÚMERO 37 

E X T R A O R D I N A R I A  

ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DE LICENCIA DE 

SEPARACIÓN DEL CARGO POR TIEMPO INDEFINIDO DEL REGIDOR ARQ. MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las diecinueve horas con diecinueve minutos 

del día primero del mes de marzo del año Dos Mil Veinticuatro, reunidos en  la Sala de Cabildo, 

los Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, la LICENCIADA 

FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA, Síndica Municipal bajo la dirección del C. 

LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, asistido por 

el LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Secretario de 

Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria número TREINTA Y 

SIETE bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista 

2.- Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso, aprobación de la solicitud de licencia de separación del 

cargo por tiempo indefinido del regidor Arq. Manuel Esparza Vaquera. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Pues muy buenas tardes tardes regidoras, regidores, síndico, 

Secretario del Ayuntamiento, vamos a dar inicio a esta sesión extraordinaria de cabildo ya 

número 37, de este ya primero de marzo del 2024, eh sean bienvenidos a esta sala de cabildo, 

me voy a permitir dar lectura al Fundamento Constitucional de este republicano 

ayuntamiento 2021-2024 de Río Grande, Zacatecas, con Fundamento Constitucional en el 

artículo 115, fracción I y II de la Constitución Federal, artículo 119, fracción I de la 

Constitución Política del Estado de Zacatecas, artículo 48 fracción I, 49, 50, 51, 52, 58, párrafo 

segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 fracción IX, 86 fracción I, IV y V,  87 del párrafo primero y 

segundo 88, 89 y 100 de  fracción II, III, IV, XVII y XVIII de la Ley Orgánica del Municipio en 

vigor, en los artículos 11, 12, 21, 22, 24, 56, 57 fracción I, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 

68, 69 y 70 del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, 

da principio a esta Sesión, para la cual solicito al Secretario del Ayuntamiento, sírvase pasar 

lista de presentes e infórmeme si existe quórum legal para decretar la instalación de la 

asamblea municipal, adelante secretario. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Muy buenas tardes presidente, síndica municipal, 

regidoras y regidores, compañeros presentes,  voy a hacer el pase de lista.                                                                                                                                                                    

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA MAESTRA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ 

ZAVALA 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA  PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY 

JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

FALTA 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

PRESENTE 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA PRESENTE 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS FALTA 

CIUDADANA HILDA MORENO PRESENTE 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO 

AGUILAR 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES 

PRESENTE 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ BONILLA FALTA 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNANDEZ   

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA YANETT GUTIÉRREZ LUNA FALTA 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Contadora Luz Margarita Chávez García, comentarle que 

la regidora se incorporará, estaba llegando aquí a las instalaciones; le informo señor 



 

3 
 

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 37 AÑO: 2024 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 01 DE MARZO DEL 2024. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

Presidente que se encuentran 11 integrantes de este Republicano Ayuntamiento presentes, 

por lo cual ha lugar a declarar quórum legal. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, nos ponemos de pie por favor, habiendo 

quórum legal para sesionar, me permito declarar formalmente instalada esta sesión de 

cabildo, siendo las diecinueve horas con diecinueve minutos del día primero de marzo del 

año Dos Mil Veinticuatro y válidos los acuerdos de que ella emanen, muchas gracias. 

SESIÓN 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día, le pido al señor Secretario dé cuenta de la lectura del Orden del Día. 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor Presidente, doy lectura al Orden del 

Día. 

Orden del Día 

1. Pase de lista. 

2. Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4. Lectura, discusión y en su caso, aprobación de la solicitud de licencia de separación del 

cargo por tiempo indefinido del regidor Arq. Manuel Esparza Vaquera. 

5. Clausura de la Sesión.                                                                          

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 
Secretario de Gobierno Municipal: Es cuanto señor Presidente. 

PROPUESTA A VOTAR  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, no sé si hay algún comentario regidores, regidoras, si 

no hay alguna participacion procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté a favor del Orden del Día, sirvanse a emitir su voto de 

manera económica levantando su mano, señor secretario le pido por favor cuente los votos.  

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente le informo que son 11 votos a favor, por 

lo que se aprueba por UNANIMIDAD el Orden del Día. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En el punto número cuatro que es lectura, discusión y en su caso, 

aprobación de la solicitud de licencia de separación del cargo por tiempo indefinido del 

regidor Arq. Manuel Esparza Vaquera, se le concede el uso de la voz al  Secretario del 

Ayuntamiento para que dé cuenta de la solicitud en mención. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso presidente, regidores, regidoras, voy a 

hacer lectura de  la solicitud que llega aquí a la Secretaría por parte de mi persona, voy a dar 

lectura al documento. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Es cuánto señor presidente, por eso se somete a su 

autorización la licencia por tiempo indefinido del del regidor arquitecto Manuel Esparza 

Vaquera, es cuánto presidente. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, muchas gracias secretario, no sé si hay algún 

comentario al respecto, si no hubiera una participación procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté a favor de la solicitud en mención, sírvanse a emitir su voto 

de manera económica levantando su mano, señor Secretario le pido por favor cuente los 

votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente le informo que son 11 votos a favor, por 

lo que se aprueba por UNANIMIDAD la solicitud en mención. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: Bueno en el punto nada más era la solicitud que tenía aquí el arquitecto, pues igual 

ahí deseandole el mejor de los éxitos en el tema de de la, de las, la parte de esta licencia que 

está pidiendo y pues igual como siempre, como se hizo la otra vez que se pidio, pues igual que 

estamos aquí a la orden para cuando se requiera pues poderte incorporar a, al cargo de 

regidor arqui, éxito en lo que se pueda generar y pues bueno, también esperamos a nuestro 

amigo Jacobo también ahí con, ahí que que también hicimos muy buen equipo ahí con él,  lo 

que se pueda incorporar el tiempo de la licencia de aquí del arquitecto Esparza, no sé si hay 

algún comentario. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal:  Bueno, sale pues entonces, bien nos ponemos de pie por favor. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Nada más comentar que se incorpora la regidora Luz 

Margarita Chávez García también, siendo las diecinueve con veinticuatro minutos se integra 

la regidora Luz Margarita. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal:  Entonces no habiendo más asuntos que tratar se declara clausurada esta sesión 

Extraordinaria de Cabildo número 37, siendo las diecinueve horas con veinticuatro minutos 

del día primero de marzo del dos mil veinticuatro, muchas gracias. 
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PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA 

 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

 

 

___________________________________________________ 

PROFESOR RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 

 

REGIDORES 

 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN 

NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN 

DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA 

 

 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO 

CEBALLOS 

 

CIUDADANA HILDA MORENO 

 

 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE 

ALONSO AGUILAR 
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CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR 

ROSALES MARES 

 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ 

BONILLA 

 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNÁNDEZ  

 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO 

ARROYO 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN DERECHO 

YANETT GUTIÉRREZ LUNA 

 

 


